





Prijateljstva povest.

Danes sem se izprehajal po dolgem kostanjevem drevoredu v M. Zamišljen sem gledal v tla in niti zapazil nisem, da se mi nekdo približuje. Šele ko mi je zastavil pot, sem privzdignil glavo ter zagledal svojega prijatelja I. vana, ki ga nisem videl že dobra štiri leta.

penjalo sinje nebo, čisto in jasno kakor nedolžno oko. Ivane je dejal: "Slišal sem, da si šel med pisateljce. To ni bilo baš pametno od tebe, da mi ne zameriš! Kaj pa imaš od tega? Kvečjemu si napravil vsak dan nekoliko brezpotrebnihih bridkih ur več, ki bi jih sicer ne imel, ako bi ravnal tako kakor mi drugi vsakdanji ljudje. Če si hočeš ohraniti zdrava pljuča in zdravo srce, prepusti to drugim, še je čas. Tudi jaz sem imel že urezane pero, da bi začel obdelovati slovensko književno polje, toda a pravem času sem se premislil. Samo kratko povestico sem bil pisal. A resnično ti povem, ko sem jo pisal, sem prav zares pretrpel vse one bolečine, ki sem jih opisoval pri svojem junaku, in to je bilo grozno. Kolikor tebe poznam, tudi ti čutiš, ko pišeš. Čemu torej prestajaš te muke, ki ni so sploh nobenemu na korist! Prepusti tako delo drugim, ki pišejo v svojo zabavo in ki znajo ponarejati čute, ki jih niso nikdar čutili, ki znajo opisovati to, česar niso nikdar videli, in ki znajo trdit, to, o čemur so prepričani, da je resnično ravno nasprotno! — In navsezadnje, povej mi, ali te bode hotel pri nas kdo razumeti? Naj boče namen tvoje pisane se takoj pošten, še tako jansen, našli se bodo ljudje, ki ti bodo podtikali podlost in pohujšljivost, da, celo tvoji ožji prijatelji te bodo obsojali. Čemu torej vse to? Bodi pameten in poslušaj moj svet!"

A tedaj sem začutil neko olajšavo. Bilo mi je nekoliko hipov tako lahko pri srcu kakor še nikdar. Spomnil sem bil stoprav danes njen značaj, čutil sem, kako sem še pravčasno bil rešen groznega življenja na njeni strani. Toda ta čut me je obšel le mimogrede. Ljubezni, ki se je bila u korenila globoko v moje srce, te ljubezni ni bilo mogoče izmuvat tako hitro. Nenadno se je zopet vrnila z vso silo, burno hrepene nje je prevzelo vso dušo mojo in stopil sem proti vratom, da bi jo priklical nazaj, da bi jo vsaj še enkrat stisnil na srce svoje. Drugi dan sem ležal še pozno v postelji. Spal sem bil nekaj ur prav trdno, in čudno, ko sem se zbudil, mi je bilo, kakor da mi je izginil ves spomin na sinočnji večer, na vse prejšnje trpljenje. A že čez nekoliko hipov me je začela ta notranja praenota mračila me je navdajati slutnja, da je ta nenadni mir le predhodnik nečesa groznega, kar me ima zaleteti. In preplašeno sem se ozrl po sobi. Bilo mi je, kakor bi se menoj v isti sobi stanovalo še neko drugo, nevidno bitje. Povsod sem slutil njegovo bližino, da čutil sem njegov mrzli dih in svojem čelu in videl senco njegovo, ki se je črtala na stenah. Zastonj sem zamijal, da bi prepoznal to prikazen. V tistem hipu sem začutil, kakor bi se bile mrzla roka dotaknila mojega žilota. Polt se mi je zježila, in lasje so mi vstali kvišku. A tedaj sem tudi šinil z rokami hlasno proti glavi. Bilo mi je, kakor bi nekdo s šivanko poskušal prodreti moje jame in kakor da je v stem hipu brizgnil tenak curek rdeče krvi v moje možgane. Potegnil sem si z rokami preko oči; zdelo se mi je, kakor bi ih bila zastrla tenka meglica nrena. Tedaj me je pa presnila grozila duševna bolešt. A tudi glavni je hotela počiti, tako je začelo razbijati v njej. In kako žilka me je v tistem hipu prešinila misel: — zblazniš! Pogledal sem se v zrcalo. A tedaj sem skoro rdskočil. Oči, ki sem ga ogledal v ogledalu nisem bil jaz. Oni je bil moj oče. Da, prav tista vdrta lica, tisti olga, siva brada, globoke vdre, oči. Vse je bilo njegovo! Inendar sem moral biti jaz, kaj i, kadar sem se premaknil jaz e je premaknil istotako i oni v ogledalu! In tedaj me je zopet za hitrešnila zavest, da sem zblazni rdskočil sem od ogledala, glasno e zasmeljal, sam ne vem več, čemu. V tem sem bil prišel do okna, di je držalo na ulico. V tem hipu, ko sem se nagnil, da bi videl tja doli, je zdrdrala mimo kočija. V njej pa je sedel stari tovarnar s svojo lepo nevesto. In nevesta je privzdignila glavo in je pogledala gor!... Ko je umaknil, je zrl na vrt nekam zamišljeno. A jaz sem opazil, da preteklost še ni za njim, la še ni pozabljena.

Anekdota o dr. Rašinu.

V "Prager Tagblattu" objavlja Arnold Hoellriegel sledeče zanimivo anekdoto o českoslovaškem finančnem ministru dr. Rašinu, na katerega je bil pred kratkim izvršen atentat. Ko je dr. Rašín, ki takrat ni bil ravno finančni minister, prišel na konferenco v Genevo, je imel pri sebi le českoslovaški devinar in pa kreditno pismo za liro. V katerim je odšel takoj v Banco di Roma in zahteval večji znesek. Bančni uradnik, ki je iz kreditnega pisma uvidel, kdo stoji pred njim, je vljudno pripomnil: "Govorite, takoj ekselencija..... Samo poprej malo formalnost. Dovolite, da pregledam Vaš potni list!" Dr. Rašín je takoj ustregel želji Uradnik ga je še enkrat pogledal nato pa odgovoril: "Toda potni list ni popolnoma v redu, ker manjka Vaš lastnoročni podpis!" Smehljaje odvrne dr. Rašín, da že bogve koliko koliko časa ni potoval s potnim listom in ga je zato pozabil podpisati. Tudi ga na drugih mejah niso toliko nadlegovali z natančnimi revizijami. "Sicer pa," reče veliki finančnik, "stvar lahko takoj uredim." In že je imel v rokah pero. Toda uradnik, ki je hotel odličnemu gostu pokazati, da vlada v Italiji v bankah vzoren red, je zamahnil z roko z besedami: "Obžalujem, sedaj je prepozno. Potni list naj izpričuje podpis, ne pa podpis potnega lista. Osebo in kot privatnik Vam sicer rad verujem, toda denarja Vam ne morem izročiti poorej, dokler potni list ni v redu!" V tem trenutku je Rašín še nastavlil pero in mirno podpisal svoje ime na potni list. "Vi torej ne verujete, da je to podpis konferenčnega delegata dr. Rašína, bivšega finančnega ministra českoslovaške republike?" Uradnik je z obžalovanjem zmignil z rameni. Dr. Rašín seže v "ep. Obžalujem," pripomni vetai bančni uradnik, "noben drug dokument ne more nadomestiti potnega lista." "Morda pa vendar," se je nametnil ustanovitelj českoslovaške valute in položil pred strogo uradnika kos papirja. Ni bila nobena legitimacija, za njega pa vendar — bil je českoslovaški bankovec, ki je imel faksimiliran podpis finančnega ministra. "Pripričajte ta podpis z mojim....." Uradnik se je globoko priklonil in brez nadaljnjih birokratičnih navad takoj izplačal dr. Rašínu zahtevani znesek.

Dnevnik Enakopravnost

JE LAST SLOV. DELAVCEV, KATERI SO GA PRI CELI IZDAJATI ZA NAPREDEK SLOV. NASELBI NE V CLEVELANDU IN DRUGOD.



JE NAJBOLJ RAZŠIRJEN LIST v Clevelandu in oglaševanje v tem listu je uspešnejše kot v katerikoli drugem listu. Trgovci naj upoštevajo delavski list, ker tudi oni so odvisni od delavcev. Zato naj oglašajo v listu, kateri je njih lastnina.

DRUŠTVA SE BODO POVZDIGNILA na članstvu, ako bodo oglašala v našem listu. Dokazano je, da je en sam oglas pripomogel, da so bile društvene prireditve polnoštevilno posetene.

TISKOVINE VSAKE VRSTE izdeluje naša tiskarna. Priporočamo društvom, trgovcem in posameznikom, da kadar potrebujete tiskovine izročite delo nam, ako hočete imeti isto lično izdelano in po nizki ceni.

DELAVCI NAJ VEDNO IN POVSDO podpirajo one, kateri podpirajo njih podjetje. Pri nakupovanju potrebščin naj povedo, da so videli oglas v "Enakopravnosti".

"ENAKOPRAVNOST" KOT DNEVNIK, bo vedno deloval za koristi in povzdigo slov. naroda, v kulturnem ali gospodarskem oziru. Ako še niste naročeni, se naročite takoj, ker dolžnost naprav samim sebi vas veže, da podpirate ono, kar je v vašo korist.

"ENAKOPRAVNOST" bo v sporih med delom in kapitalom, vedno na strani delavstva. Ne bo se vas izdalo, kot to napravijo listi, katere lastujejo privatniki. Naš napredek je v vašo korist, zato je potrebno, da podpiramo eden drugega.



Ameriško -- Jug. Tiskovna Družba Princeton 551. 6418 St. Clair Ave.

Harry F. Glick in Bert D. Glick SLOVENSKA ODVETNIKA Main 2119 Sta premestila svoj urad iz sobe 102 Engineers Bldg. v sobo št. 214 Engineers Bldg. 15. januarja, t. l.

NAZNANILO IN PRIPOROČILO Naznanjam rojakom, da se vedno prodajem hiše in zemljišča ter vas zagotavljam, da ako kupite posestvo od mene in se potem kesate ker niste tako kupili, kakor ste si vi sami želeli, v takem slučaju, jaz kupim od vas posestvo ali ga prodam drugi stranki, ter vam plačam toliko kolikor vas stane ako ne več. Dkorkoli je še kupil od mene posestvo četudi pred desetimi leti ali pa pred enim letom, jaz sem pripravljen stranko rešiti ako ni vse tako, kakor sem govoril pri kupnji posestva. Ne pozabite, da prodajem zavarovalnino proti ognju ali viharju. Se priporočam za vaše naročilo JOSEF ZAJEC, 15605 Waterloo Road, Cleveland, Ohio

\$10.00 PREISKAVA Z X-ZARKI SAMO \$1.00 Ohranite si zdravje tekom celega leta. Z X-zarki se lahko zasledi natančen vzrok vašega trpljenja. Odpravi vsako oganjanje. Z X-zarki se vidi vaša notranjost kot vidijo vaše oči zunanje predmete. Pove trenutno va se stanje; jaz vidim lahko kaj se godi v vaših notranjih organih. In s tem, da vidim vašo nadlogo, vam je lahko opišem nakar ste v stanu boriti se proti njej. Zdravniki in ranocelniki vidijo potrebo, da se oskrbuje človeško telo v zdravju in boleznih. Jaz imam vse najkasnejše električne iznajdbe, ki posnemajo naravo je najboljše in najučinkovitejšem obsegu, ki povračujejo celicam njih normalno aktivnost. Sledeče bolezni se vse hitro ozdravijo pri meni brez vsakih bolečin: želodčne, jetrne, ledvične in srčne bolsti, zabasanost, "flat-foot", revmatizem, povečane žleze, debelost, vnetje sapnika, glavobol, vse kožne bolezni, zgubo živahnosti in splošno oslabelost. V ekstremnih slučajih krvnega zastrupljenja rabim slavno iznajdbo profesorja Ehlicha, 606 (Salvarsan) in 914 (Neosalvarsan). Ne glede kaj je vaša bolezen in kako ste že obupani, ne obupajte popolnoma, pridite k meni. Moje osebno opazovanje raznih metod rabljenih v tej državi in po evropskih klinikah skupno z 22 let skušenj, mi daje veliko prednost v zdravljenju moških in ženskih bolezni. Če je vaša bolezen neozdravljiva, Vam bom tako povedal. Če pa je ozdravljiva, vas bom ozdravil v najkrajšem času mogoče. Pridite k meni z zaupanjem. Kar sem storil za tisoče ljudi, storim lahko tudi za vas. Moje cene so najbolj zmerne v celem Clevelandu za postrežbo, katero prejmete, Zenske strežnice. Dr. Bailey, "specijalist" 811 Prospect Avenue. Cleveland, Ohio. Mi govorimo slovensko in hrvaško. Uradne ure od 9:30 do 7:30, ob nedeljah od 10. do 1. popoldne. Vzemite elevator ali stopnjice ob vohu v Standard kinematograf do 3. nadstropja.

Naročajte dnevnik ENAKOPRAVNOST

KEEPING WELL MEANS A CONSTANT FIGHT AGAINST CATARRH. DR. HARTMAN'S PE-RU-NA. Tablets or Liquid Sold Every where

Sezite po knjigi Razkrinkani Habsburžani katero je izdala Ameriško-Jugoslovska Tiskovna Družba. Knjigo je spisal grafičar Larich, bivša dvorna dama na Dunaju. V knjigi opisuje vse podrobnosti vladajoče habsburške klike, kakor tudi smrt cesarjeviča Rudolfa. Knjiga je jako interesantna in priporočamo rojakom, da si jo takoj naročijo. Cena knjige je samo 60c

Clevelandske novice.

V bodoče bo šla večina mleka, katerega potrebuje Cleveland, skozi Ohijsko farmersko zvezo. Tako je naznanil večeraj tajnik Charles F. Sherwood. Zveza bo kontrolirala količino, katero dobi vsak razpečevalec, ko- lektala od njea denar, na- kar bo plačala farmerja.

30 pijancev kaznovanih Sodnik V. J. Terrell je kaz- noval večeraj na \$10 globe in sodne stroške 30 pijancev, ki so bili nabrani širom mesta tekom nedelje. Napravljene- nih je bilo tudi več pogonov na lokale, kjer se je prodaja- lo in izdelovalo opojne pi- jače.

Ko je hotel večeraj Har- ry Feldcamp iz 1525 Cordo- va Ave. prižgati plin pod kotlom za gretje vode, v ka- terem je voda zamrznila, je kotel eksplodiral. Nesreč- se je pripetila v skladišču Morris Furniture Co. 2600 Euclid Ave. Feldcamp je do- bil tako hude poškodbe, da je umrl. Eksplozija je ma- pravila tudi škodo na po- sloplju.

Precej nevarno je bil opečen po rokah in nogah 23letni Emery Juhez iz 1765 W. 24. St. pri delu pri Baker R & L Co., 2180 W. 25. St., ko je eksplodirala mala kanta gasolina.

Porečna dovoljenja so dobili sledeči slovenski pari-

Tony Staris, 84, 6810 Glass Ave. in Matilda Radin, 24, 6124 Glass Ave.; Anton Kovačič, 37, 1563 E. 40 St. in Ana Gerics, 40, 1007 E. 62 St. in John Kokal, 34, 18801 Nauman Ave. in Adeline Hall, 29, 12104 Euclid Ave. Vsem želimo vse najboljše v zakonskem stanu!

Na večerajšnji seji kon- trolnega odbora je ožigosal župan Kohler delovanje di- rektorja javnih naprav A. B. Roberta ter mu naročil, da zniža cene vodi. Odredil je tudi, da ima predložiti vse proračune raznih kontrak- torjev preje kontrolnemu odboru, predno odda katere- mu delo. Ako ne bo delal kakor mu bo velevalo, je dal župan vedeti, da se bo dobilo mesto njega koga drugega.

Sinoči je bil najden obesen v podstrešju svojega domovanja, na 3605 Highview Ave. 73-letni Wilhelm Kluge. Domači pravijo, da je izvršil samomor v obupu nad slabim zdravjem in izgube v trgovini.

Elegantne tatice. Detektiv- so preiskovali sinoči dve elegant- no oblečeni dami, katere se ima na sunu, da sta ukradle v zla- tarni Webb C. Ball Jewelry Co., 114 Euclid Ave. diament vreden \$700. Prodajalec, ki je razkazo- val ženskam biserne prstane, je zapazil, ko se je le za hip obrnil v stran, da je izginil eden izmed prstanov. Molče je obvestil o tem druge sodelavce, ki so poklicali policijo, on pa je med tem časom nadržaval ženski, da nista odšli. Ko so dospeli detektiv- in ženski preiskali, so našli pri e- ni izginuli biser.

Iz Jugoslavije.

Mashevanje zadržane žene. Policijski komisar Jovan Bu- kič iz Subotice je nedavno tega nagnal z doma svojo ženo, mater sedmih otrok. Ko je komisar pri- šel te dni s svojimi otroci iz ki- nematografa, ga je žena napadla in polila njega in otroke z vitriol- om, nakar je pobegnila. Komis- ar in otroci so bili težko ranje- ni.

Drobne vesti iz Zidanega mosta. Poročajo: Na našem kolodvo- ru so orožniki aretirali nekega Andreja Markečja, ki je ukradel Maku Dolencu na Ganski pri Novem mestu 1200 K. suktnjo, lovsko puško, dve uri vredni do 10,000 kron in Lampetu v No- vem mestu dve kolesi, vredni 9200 kron. Železničarju Filipu Pintariču je bila v Sisku ukrade- na ponoči iz sobe, kjer prenoču- jejo železničarji nova železničar- ska suktnja, vredna 2000 kron. Dne 8. jan. je bil pokopan želez- ničar v pok. Bogomir Retinger, ki je 32 let služil v brzoovoznem od- delku in bil splošno priljubljen. Na naših cestah je toliko bla- to, da gazimo do gležnja v njem. Kaj, ko bi se ceste posule s ka- menjem.

THE W-K DRUG CO. St. Clair, vogal Addison Rd. Edina slovenska lekarna v Clevelandu. Mi izpolnjujemo zdravniške recepte točno in natančno. JOHN KOMIN, Lekarnar.

Vulkan Kylos.

Največji aktivni vulkan na svetu je Mauna Loa na otoku Ha- vaju. Njegovo največje žrelo Ky- los, ki ima 13-14 km v preme- ru, je bruhalo neprestano do pred nekaj leti, ko je prvič utihnilo. Toda to ni trajalo dolgo in se- danj se zopet izliva iz njega širo- ka razbeljena lava.

Edini vulkan, ki se me- ritj z njim po količini izbruhane lave, je Skaptor Jokul na Island- skem otoku. Mauna Loa je imel namreč v 19. stoletju izbruh za izbruhom. Največja erupcija je bila leta 1890., ko je bila lavina lave, ki se je izlila iz žrelo, ši- ri in pol kilometra široka. Globo- čina izbruhane lave je variirala od 3-60 metrov. Lava se je raz- lila nad 10 kilometrov na širo- ko in je prispela do obalnih vi- šin, odkoder se je zlila v morje.

Največja erupcija vulkana Mauna Loa pa je bila leta 1855. pri tej priliki se je bližnja veli- ka ravnina izpromenila v jezero lave, ki je pokrilo ves otok. Za časa relativnega počivanja izgla- da veliko žrelo kakor jezero iz- topljene lave, ki nepristane vre. Pogled na tako jezero, iz katere- ga se vali gost dim, je eden naj- veličastnejših prizorov na svetu. Sedaj je erupcija razmeroma majhna, vendar pa je kljub temu privabila veliko število turistov in učenjakov, da opazujejo ta je- dinstveni pojav. Neka skupina u- čenjakov je odpotovala na Ha- vaj samo zato, da prouči, ali je mogoče toploto tega vulkana po- drediti človeški sili in uporabiti za njegove namene.

Kitajsko gledališče.

Francoski orientalist Geor- ges de Morant je opisal v pariškem "Mercure de France" kitaj- sko gledališče, o katerem smo ve- deli silno malo ali ničesar. Šele po revoluciji l. 1911. in po pro- glazenju republike l. 1922. se je začela razvijati kitajska drama znova.

Kakor povsod, se je tudi na Kitajskem razvila drama iz vers- kih obredov. Toda že zelo zgo- daj, še pred rojstvom Kristovim, se je drama povsem osvobodila religije. In neverjetno je, v kako ogromni meri se goji kitajska dramatiška umetnost že od nek- daj. Danes ni menda večje kitaj- ske vsaj brez odra, a izmed 450 milijonov Kitajcev prihaja vsa- kdo vsaj desetkrat na leto v gle- dališče. Pri vsaki slavnosti sode- lujejo tudi igralci ali vsaj kome- dijantje.

Današnje kitajsko gledališče se modernizira. Se pred dvajset-imi leti so imeli Kitajci odra, kakor so jih imeli Angleži v do- bi Shakespearjevi. Preprost, sve- terokoten, ograjen prostor s po- višanim podijem kot odrom. Sce- na je bila brez vsakih dekoracij

ali kulis. Poseben prolog je po- jasnjeval občinstvu, kje se deja- nje godi. Za odlične udeležence so bili postavljeni spredaj stoli; ostali gledalci so zadržali stali. Od-ličniki so med predstavo pili čaj. Danci imajo že klopi in stole ter nekatere lože za 4 do 6 oseb. Tu- di ralsvetiljavo imajo. Toda kuri se nikjer, niti ne v najhujši zi- mi. Vstopnina je nizka. Loža ne stane več od 20 frankov današ- nje vrednosti.

Do l. 1900 ženske niso smele biti igralke. Ženske uloge so pred- stavljali mladeniči. Po revoluci- ji pa so začele igrati tudi ženske. Vsa kitajska dramska literatura je le dramatizacija starih legend in historij. Vsaka igra je zmes deklamacij, petja in plesov. Vsek- igralec mora biti dober pevec in plesalec. Mimika jim je prav po- sebno važna in razvita. Silno po- zornost posvečajo pravilnosti je- zika in izgovora! Tako je tudi Kitajcem jezik največja in naj- lepša umetnina. Lepo, jasno raz- ločno govoriti. Vse kitajske pes- mi so brez basa. Veliko važnost polagajo na kostume, ki so na- vadno, tudi zgodovinsko zanimi- vi. Mlade igralce poučujejo v i- gri in petju ter plesu dosluženi igralci. Večinoma se očenaža po- luk zelo zgodaj, že se sedmim le- tom.

Včasih so bili kitajski igralci zaničevani ter so spadali v naj- nižje sloje družbe. Tega so bili največje krivi mladeniči, ki so i- grale ženske uloge ter so bili sumljive morale. Vse to je mini- lo. Danes so odlični kitajski i- igralci plačani bolj nego pōprečni evropski njih kolegi. Igralski prvaki zaslužijo na leto okoli 500.000 frankov. Igralke so ze- lo mlade, navadno okoli 14 let stare. Najboljša pekinška igra- lka je Len-Si-Kusi, ima 15 let in je silno priljubljena.

NAZNANILO!

Rojaki pozor na splošno raz- prodajo čevljev, solnev, teni- snih čevljev, robarjev, rubber boots in galošev; blaga na jarde, spodnje obleke za mo- ške, ženske in otroke.

Prodajali bomo po tovar- niških cenah in še ceneje na drobno in debelo. Moški in ženski čevlji od \$1.75 naprej.

Ženski fini čizmi samo \$3.75 Obleke in sukne za dečke in deklice od \$2.00 naprej.

Velika zaloga hlač, kap, klobukov, srajc, rokavi- cov, nogavic, svetrov. Fleischerjeva volna v štre- nah in klopkih—za vsak denar, kolikor kdo da.

MI GREMO IZ TRGOVINE Razprodaja vsak dan do 28. Februarja, 1923.

Se priporočam.

Joe Kos 15307 Waterloo Rd. Collinwood, Ohio. Trgovina napredaj.

MALI OGLASI

DEKLE DOBI STALNO SLUŽ- BO; \$40 na mesec in tudi več. Vpraša se po 5. uri zvečer. 1045 E. 61 Str. (31)

DENAR posojujemo na gradbe, na prvo in drugo vknjižbo (mortgages) Hitra postrežba — Nizke Cene. A. FRIEDMAN 517 National City Bldg. Phone Cherry 2252

OPREMLJENA SOBA SE OD- DA ZA ENEGA FANTA NA 1134 EAST 63 STREET. (31)

GROCERIJA in mesnica v veli- ki slovenski naselbini blizu Clevelanda ter v dobri promet- ni okolici; se prodaja po zmerni ceni. Nastopi se lahko takoj. Pisma za informacije je pos- lati na urad tega lista. Naslo- vite "Trgovska prilika" c/o E- nakopravnost, 6418 St. Clair Ave., Cleveland, Ohio. (31)

ODDA SE V NAJEM moderno stanovanje s 4 sobami za dru- žino z enim otrokom. Ugodna prilika za novoporočence. Na- slov se poizve v našem uradu. (33)

Harmonike Ako želite imeti res dobro in trpežno slovensko, nemško ali kromatično har- moniko, obrnite se na znano trgovko za poljanilo ali pa pridite osebo. LUBASOVE Harmonike vseh vrst imamo tudi v zalozni in sem sedaj edini zastopnik teh. Pisate po cenik. Se vam uljudno priporočam. ANTON MERVAR 6921 ST. CLAIR AVE., Cleveland, O.

JAVNE RAZPRODAJE. Kupiti smo 122,000 parov a- meriških armadnih čevljev Mun- son izdelka, mer od 5 1/2 do 12, ki so bili zadnji preostanek enega izmed največjih vladnih kontrak- torjev za čevlje. Ta čevlji je jamčen, da je iz 100 odstotnega usnja, temno rjav- barve s prišitim jezikom, da n- more vanje, blato ne voda. Ak- tualna vrednost tega čevlja je \$6.00. Toda ker smo jih kupili (toliko skupaj, jih nudimo javno- sti lahko po \$2.95. Pošljite pravilno mero. Plačaj- te poštarju, ko vam jih odda ali pa pošljite denarno nakaznico. A- ko čevlji niso taki, kot pravimo, vam bomo radevolje vrnili de- nar nemudoma na zahtevo. NATIONAL BAY STATE SHOE COMPANY 296 Broadway, New York, N. Y.

JOS. FISCHER Prodajalec tolstih prašičev krmljenih s koruzo za družine. Vzemite Corlett-Randall omnibus v North Solon, O., ali pokličite po Ohio State telefonu: Suburban—Cha- grin Falls 284-G.

Izredno poceni Hiša za 2 družini, 8 sob, 2 ko- pališča; lot 40x140 blizu E. 140. Str. Cena \$5,000.00; lot ali mor- gage se vzame kot delno vplačila.

Moses Realty Co. 15505 Waterloo Rd. EDDY 7841 WOOD 370-B

Ne trpite vsled Revmatizma, Živčnega trganja, bolečin v prsih, otrpilih mišic Vdrgnite PAIN-EXPPELLER na bolečo površino, da boste začutili zarenje, in udobna, pomirjiva pomoč bo sledila. Pristni Pain-Expeller nosi SIDRO varstveno znamko.

ŽIVITE DOLGO! Počutite se od 10 do 30 let mlajši! Za zabasnost, kisel želodec, slab- jetra in za zboljanje krvi je Bolgan- ski Želčni čaj vročega družinsko zdravilo. Zavijte ga vročega predno gre- ste k postelji, in pomaga vam pro- grati prihladi. Prodaja se pri vseh lekarn- arjih ali po zavarovani pošti 1 veli- ka družinska škatlja \$1.25 ali 3 za \$3.15 ali 6 za \$5.25. Naslovite na Mar- vel Products, 43 Marvel Building, Pittsburgh, Pa.

RAVNOKAR PREJELI! Slovenske plošče iz starega kraja. Zberite si jih, dokler je zaloga popol- na. Imamo tudi grafonole in pianole. ST CLAIR JE- WELRY AND MUSIC CO. popreje: Wm Sitter Co. 6404 St. Clair Avenue. Velika zaloga ur, zlatnine in srebmine. Rand, 710-W. Princ. 1958-W.

Vabilo na Veselico katero priredi Slov. Lovsko Podp. Dr. Sv. Evstahija V NEDELJO 11. FEBRUARJA Sever-Krašovic (Grdinovi) dvorani Slavno slovensko občinstvo je prav uljudno vabljeno, da se vdeleži te naše zabave vseh zabav, ki je obenem zad- nja pred postom ali ravno na pustno nedeljo. Občinstvo bo imelo obilo zabave in humorja. Kuhalje bodo najboljše kuharice, kelnarice najlepše kelnarice! Najzvrstnejši godci pa bodo skrbeli za valčke in po- skočnice. Bogate dobrote bo nudil srečelov. Vršile se bodo še razne druge zanimivosti! Torej na noge na pustno nedeljo. Nikomur ne bo žal, kdor bo na- vzroč. Začetek točno 7.30 zvečer K obilni vdeležbi prijazno vabilo SLOVENSKI LOVCI

Vabilo na Predpustno Maškeradno Veselico katero priredi Jugoslovanski Ženski Klub V SOBOTO 10. FEBRUARJA, 1923 v prostorih in v korist JUC. DEL. NAR. DOMA v West Perku Začetek veselice ob 7. uri zvečer. Nastop mask ob 10:30 Igrala bo fina tamburaška godba. Med maske se bodo razdelila lepa darila Za dobro zabavo in točno postrežbo je najboljša pre- skrbljeno. K obilni vdeležbi se toplo priporoča Jug. Ženski Klub.

DO YOU KNOW WHY...??? Drawn for this paper By Fish. FATHS READS THE PAPER FIRST. GOLLY, WE LOST AGAIN OUR TEAM CANT CATCH A COLD. MARIE IS GOING TO HAVE A SPRING DUT PART-HUM-TAT FRECKLED FACED FEMALE. LUKE SLAPPED HIM ON THE BEAK AND THEN... OOH WHAT A SNAKY STORY. MY, HOW SMALL THE PEPERS ARE. MONDAYS. THEN BILL GETS IT. AND MAZIE LOOKS OVER THE SOCIETY NOTES. BROTHER, JIM READS THE FIGHT NEWS. AND BETTY READS THE BEO TIME STORIES. AND MOTHER ALWAYS GETS WHAT IS LEFT OF THE PAPER.